

Отчет об участии в областной широкомасштабной акции «Осенним дорогам – безопасное движение!» ноябрь 2023г.

Во исполнение Комплексного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Ростовской области на 2023 год, при проведении областной широкомасштабной акции «Осенним дорогам – безопасное движение» в период с 28 октября по 12 ноября 2023года были проведены профилактические мероприятия с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

30.10.23 в нашем детском саду прошла увлекательная и полезная акция, приуроченная к декаднику "Осенним дорогам- безопасное движение". Акция прошла под названием "Я - примерный пешеход" и обладала важной миссией – напомнить о правилах перехода проезжей части.

Главными инициаторами акции являлись участники команды ЮПИД. Эти позитивные ребята смогли проникнуть в сердца прохожих, выразив свою заботу и беспокойство о безопасности людей на дороге. Они раздавали специально созданные памятки, содержащие основные правила дорожного движения для пешеходов, каждому взрослому, кто нарушал эти правила. Дети с энтузиазмом объясняли, на что следует обратить внимание и как сделать свои перемещения по дороге безопасными и правильными.





Акция также предусматривала фотофиксацию "примерных пешеходов". В этом непрерывном потоке прохожих каждый, кто соблюдал правила дорожного движения, имел возможность оказаться в рамке, которая символизировала их высокую дорожную культуру.

Улыбки и радость, перекликающиеся с гордостью, сверкали на лицах деток, когда они видели, как их родители и другие прохожие располагаются в этой специальной рамке. Фотографии, помимо яркой визуализации, идеально передавали бесценный вклад каждого в соблюдение дорожных норм.

Эта акция была важным шагом на пути формирования дорожной культуры среди маленьких граждан. Воспитание ответственности и осознание необходимости следовать правилам – это то, что будет сопровождать их на протяжении всей жизни. Мы уверены, что "Я - примерный пешеход" стал замечательным опытом и примером, показывающим тем, кто взрослеет в этом безжалостном мире дорожных испытаний, насколько важно вести себя ответственно и этично на дороге.

01.11.2023 В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов в группе "Ромашка" прошла акция "Засветись в темноте". С детьми была проведена беседа о значении наличия на одежде светоотражающих элементов в тёмное время суток.

Фликер на одежде - это реальный способ уберечь ребёнка на неосвещенной дороге. Он позволяет водителю заметить пешехода и избежать наезда. Это особенно актуально в осеннее время, когда рано темнеет, а из-за непогоды обзор затруднён.

Очень важно привлечь внимание родителей к этой проблеме. Наши родители были проинформированы о правилах поведения на дороге в осенний период и получили памятки: "Что такое фликер?"



6.11.2023 Из года в год увеличивается поток автомобилей, а вместе с ним растет число дорожно-транспортных происшествий. Ежегодно на наших дорогах гибнут десятки детей, более тысячи получают серьезные травмы. Часто это происходит потому, что дети не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая трагических последствий своей беспечности. Дошкольники под руководством инструктора по ФК Барановой Евгении Александровны поиграли в игру "Я автомобиль". Вспомним правила дорожного движения по сигналу светофора. Игра получилась активной, интересной и полезной.



07.11.2023 В целях обеспечения безопасности дошкольников на улицах и дорогах, а так же неукоснительного выполнения ими требований Правил дорожного

движения, в рамках недели безопасности дорожного движения, в нашей группе проведена акция «Отражая свет, сохраняет жизнь!». Ребята в старшей группе Семицветик, к акции подошли серьезно. Патрульные (ребята в светоотражающих жилетах) раздавали родителям буклеты и светоотражающую наклейку. Рассказывали, для чего нужна эта наклейка, и настойчиво говорили, приклеить ее на куртку своего ребёнка!!! Целью данной акции является: призвать дошкольников и их родителей использовать светоотражающие элементы в качестве "маячков безопасности".



8.11.2023 Представьте себе удивительный мир дорожных приключений, где главными героями являются мамы за рулем. Это акция "ПДД мама рулит", которая призвана изменить представление о женщинах водителях и расширить их влияние на безопасность дорожного движения. В современном обществе женщины всё чаще берут на себя ответственность за

безопасные поездки своих детей и близких. Они доказывают, что способны прекрасно справляться с управлением автомобилем и следовать Правилам дорожного движения. Вот и мамы из группы "Колокольчик" поучаствовали в этой акции.



9.11.2023 В ясельной группе детского сада прошло увлекательное и познавательное занятие под названием "Наш друг - светофор". Маленькие ребятки с восторгом смотрели видеоурок о правилах дорожного движения и проговаривали с воспитателем разнообразные ситуации, которые могут возникнуть на дорогах. А чтобы закрепить полученные знания и применить их на практике, воспитатель Татевик Гайковна предложила сделать аппликацию светофора. Занятие "Наш друг - светофор" оказалось не только интересным, но и очень полезным. Ребята начали познавать азы "дорожной грамоты", как важно соблюдать правила дорожного движения, чтобы быть безопасными как пешеходы и в будущем, став водителями.





10.11. 2023 Обучение правилам дорожного движения — это важно и необходимо, поэтому различные занятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге. В рамках акции «Я примерный пешеход!» группе «Солнышко» были проведены тематические беседы: «Безопасное поведение на дороге», «Переходим улицу», «Я - примерный пешеход». Основной целью этих занятий является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптация детей к транспортной среде, воспитание чувства ответственности за свою жизнь.



07.11. 2023 В рамках декадника "Осенним улицам - безопасная дорога" в детском саду "Радуга" группа "Кораблик" провела цикл занятий, посвященных изучению правил дорожного движения. Данное мероприятие было направлено на формирование у детей навыков безопасного поведения на улицах города.

Дети активно участвовали в занятиях и с большим интересом изучали правила дорожного движения. Одним из основных инструментов обучения стало просмотр видео мультфильма, который помог детям легко и запомнить основные правила. В процессе просмотра мультфильма дети с радостью отвечали на вопросы и активно обсуждали события, происходящие на экране.

Дополнительно, дети выполняли задания, которые способствовали закреплению знаний о дорожных знаках. Для этого использовались специальные пазлы, состоящие из фрагментов знаков ПДД. Дети с удовольствием собирали пазлы и радовались своим успехам, каждый раз узнавая новые правила и знаки.

Кроме того, в рамках занятий была предложена раскраска, на которой изображены различные дорожные знаки. Это задание стимулировало детей проявить креативность и внимательность, аккуратно окрашивая каждый знак. При этом, педагоги внимательно следили за правильностью выбора цветов и выполнением правил краски.

В результате этих занятий дети группы "Кораблик" овладели основными знаниями о дорожном движении, научились распознавать и соблюдать дорожные знаки, а также понимать важность безопасного поведения на улице. Ребята смогли на практике применить полученные знания во время прогулок с педагогами и родителями, тем самым ставши безопаснее во время нахождения на дороге.

Данное мероприятие в детском саду "Радуга" показало свою эффективность и позволило привить детям правила дорожного движения в игровой и увлекательной форме. Обучение через видео мультфильм, использование пазлов и раскрасок помогли детям запомнить и применять правила в повседневной жизни. Надеемся, что такие мероприятия станут хорошей традицией в нашем детском саду и помогут детям стать еще более ответственными и безопасными участниками дорожного движения.



05.11. 2023С наступлением осени уменьшается световой день, поэтому особенно важно, чтобы пешеходы были заметны для транспортных средств.

В рамках акции "Засветись на дороге! Стань заметнее", в группе "Звездочка" были проведены беседы с детьми и родителями о необходимости и эффективности использования светоотражающих приспособлений и элементов воспитанниками, а также информационные минутки по теме безопасности на дорогах.

Данные мероприятия поспособствовали обогащению и расширению знаний детей о ПДД, пониманию родителями важности обязательного проведения совместной работы семьи и ДОУ по формированию безопасного поведения на дороге и ношения фликеров в любое время года!



На протяжении длительного времени в детском саду ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения.

В средней группе «Теремок» прошли мероприятия направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма. На правило поведения детей на улице, дороге. Основной целью проведения мероприятий является: дать детям знания о правилах дорожного движения.

Формировать представления детей о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам.

Проводились беседы с детьми:

«Безопасность на дороге»

«Как правильно себя вести на дороге и на улице»

«Светофор».

После увлекательной беседы ребятам предстояло собственноручно раскрасить дорожный знак «Пешеходный переход».



"Ребята из группы «Зайчонок» активно участвуют в образовательных мероприятиях! Недавно они погрузились в захватывающий мир сюжетно-ролевой игры «Правила дорожного движения». Участникам игры удалось не только познакомиться с правилами поведения в общественном транспорте, но и научиться применять их на практике.

Игра позволила ребятам запомнить основные цвета светофора и понять, как они влияют на поведение участников дорожного движения.



В рамках регионального профилактического мероприятия «Осенним дорогам - безопасное движение», в нашем детском саду прошли акции по безопасности дорожного движения

Дошколята группы "Пчёлка" и представители родительского патруля приняли участие в акции "Ребёнок-главный пассажир".

Проводимые мероприятия были направлены на изучение правил безопасной перевозки ребёнка-пассажира в специальных детских удерживающих устройствах.

С детьми были проведены беседы, просмотр презентаций по правилам дорожного движения. В игровой форме ребята познакомились с простыми правилами нахождения в автомобиле, а также важностью использования ремня безопасности во время движения в автомобиле.

Представители родительского патруля вручили памятки дорожной безопасности с рекомендациями по выбору автокресла с учетом роста и веса маленького пассажира родителям - автомобилистам и разъяснили основные правила перевозки детей в автомобилях, призвали родителей быть примером для своих детей.

А также напомнили о правилах поведения на дороге.



Составила Заместитель заведующего Дроботько И.С.